

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

അഞ്ചാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:2999

10.05.2017-ൽ മറുപടിക്ക്

പാപ്പാത്തിച്ചോലയിലെ മരക്കരിശ് നീക്കം ചെയ്ത നടപടി

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ. കെ. എം. ഷാജി

ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ  
( മുഖ്യമന്ത്രി)

(എ) മൂന്നാർ ചിന്നക്കനാൽ പാപ്പാത്തിച്ചോലയിൽ സ്ഥാപിച്ച മരക്കരിശ് നീക്കം ചെയ്തതിന്റെ പേരിൽ രണ്ട് പേരെ പോലീസ് കസ്റ്റഡിയിൽ എടുത്തിട്ടുണ്ടോ; അവരുടെ പേരിൽ കേസെടുത്തിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എന്തു കുറ്റത്തിന്റെ പേരിൽ;

(എ) ഇല്ല. എന്നാൽ രാജു, സിബി എന്നീ രണ്ടു പേരെ ചിന്നക്കനാൽ വില്ലേജിൽ സൂര്യനെല്ലി കരയിൽ പാപ്പാത്തിച്ചോല ഭാഗത്ത് സർവ്വേ നമ്പർ 34/1 സർക്കാർ ഭൂമി കൈയേറി മതസ്തർദ്ധ വരുത്തണമെന്നും, മത സൗഹാർദ്ദം തകർക്കണമെന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തോടും കരുതലോടും കൂടി മരക്കരിശു സ്ഥാപിക്കാൻ ശ്രമിച്ചതിനു ശാന്തൻപുറ പോലീസ് ക്രൈം നം. 334/17 u/s 447, 153(A), 34 IPC പ്രകാരം 22.04.2017-ൽ കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത്, കസ്റ്റഡിയിൽ എടുത്ത് കോടതിയിൽ ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്.

(ബി) ഈ കുരുശ് സ്ഥാപിച്ചതും നീക്കം ചെയ്തതും 'സ്പിരിറ്റ് ഇൻ ജീസസ്' എന്ന മതവിശ്വാസികളുടെ സ്വന്തം ഭൂമിയിലാണോ; അല്ലെങ്കിൽ ആരുടെ ഭൂമിയിലെന്നു വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി) അല്ല. സർക്കാർ വക ഭൂമിയിലാണ്.

(സി) ഇവിടെനിന്നും സ്പിരിറ്റ് ഇൻ ജീസസ് വിശ്വാസികൾ അനധികൃതമായി ഭൂമി കയ്യേറി സ്ഥാപിച്ചു എന്നാരോപിച്ച് മെറ്റൽ കുരിശു നീക്കം ചെയ്തിരുന്നോ; എങ്കിൽ അതിനെതിരെ ആരുടെയെങ്കിലും ഭാഗത്തുനിന്നും രേഖാമൂലം പരാതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; പരാതിയുടെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ?

(സി) അനധികൃതമായി ഭൂമി കൈയേറി സ്ഥാപിച്ചിരുന്ന മെറ്റൽ കുരിശു നീക്കം ചെയ്തിരുന്നു. ഇതിനെതിരെ സ്പിരിറ്റ് ഇൻ ജീസസ് പ്രാർത്ഥന കൂട്ടായ്മയുടെ അംഗങ്ങൾ എന്ന പേരിൽ ശ്രീ. ബാബു. പി.റ്റി മുതൽപേർ വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രിയ്ക്ക് പരാതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പരാതിയുടെ പകർപ്പ് അനുബന്ധമായി ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

  
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ



Handwritten header text, possibly a name or title.

നന്നിലും കേന്ദ്രപാട്ടുകൾ മുതൽക്കി പണിതു.  
 നന്നിനും അറുപതാം സാധിക്കാതെ വന്ന  
 പേരും വർഷങ്ങളെ മുൻ സിരിന് ഇൻ  
 ജീനസ് ഇടവ്വേല ചെല്ലിച്ചു തന്നിട്ടുള്ള  
 ഉമാണ്.

എന്നാൽ കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിൽ  
 കൂടുതൽ ദിന പത്രത്തിൽ കരിയറു സൂചിപ്പി  
 ല്ലി തെളിപ്പെടുത്തേണ്ടതായി തെളിപ്പെടുത്ത  
 വ്യാജ പത്ര വാർത്തകൾ അടിസ്ഥാനത്തിൽ  
 ഇടുമ്പൻചേല അധീശൻ താൻതന്നെ  
 നേതൃത്വത്തിൽ 16-3-2017-ൽ യാതൊരു  
 കൃത്യരീതിയിലുമില്ലാതെ ഹൈക്കോർട്ടിൽ  
 സാക്ഷ്യം മേൽക്കൽ കടന്നവൻ കരിയറു  
 ഭാഗികമായി നശിപ്പിക്കപ്പെട്ടു കരിയറു  
 പേജുകളും അതിൽ പ്രയത്നമില്ലാതെ  
 ന വിവരങ്ങൾ കൈമാറ്റത്തിലിരിക്കില്ല  
 ഇതാണ് ഭാഗികമായി തന്നെ കരിയറു  
 മാർഗ്ഗം നശിപ്പിക്കുന്നതിന് പേജിംഗ്  
 വിവരങ്ങൾ തന്നെ നശിപ്പിച്ചു മാർഗ്ഗം  
 അടിസ്ഥാനത്തിൽ. ഈ സമയം വിവര-  
 മേൽക്കൽ പ്രദേശ വാസിയും ഇടവ്വേലിച്ചു  
 പത്തായി കടന്നവൻ നശിപ്പിക്കുന്നതാണ്  
 അപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടു കരിയറു എന്നാൽ തന്നെ  
 തു  
 തന്നെ അധീശൻ

